Тема. Обобщение знаний по теме ,,Основные классы неорганических соединений”. 
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8. Raxan Macca comn XI0DHIA AOMMHAS OOPESYETCA § PeaysTaTe BaanMofeie

ATIOMWIIS ¢ XIOPIIEOH KHCTOTO! KoMMeoTRON Remectsa 1,5 H0ab? \

[Maro: - Peuwsenne.
WHCD =15 3035 |Cocrasnsien yparRemye xmMmdecKol peakna soanmozel
m(AICE) -7 [BHS anoMuHIS ¢ XAOPUAHOH KICNOTOH.

=24ICL+3H, T

Cocraansen mponopuumo, 15 KOTOPOIl HAXONHN KOAIHECTEO KIOPUAA ATOMHHTS, K
Pt oBpasyeTca mpu sommNOTECTRIY auoMHENA ¢ 1,5 20an HOL
£ 1,5 wono-2 omn

== =0,5 a0 AICL

6 soan ?
Lo hopyye m = M -v BEramciisies Macoy XIOPIAA AmOMHILL.
M (AICL) =27 +3-35,5 = 133,5 2/t0a»
Im(AICLY = 183,5 2/sov - 0,5 ons = 66,75 ¢

6 015 1,5 aoay =2 woms 1 x; x=

Orser: & peaymeTaTe H3AMMONECTBIS ALIOMHHIS ¢ XUOPHHON KHCIOTOR KOTIHECT
vemectsa 1,5 o oBpasyercn 66,75 2 xitopua amowma,

9. Hamiicars ypasRemi peaxiyii, KOTODhIe OTPAAIOT CIGRYIOITHE HpEBDAIIEHIA:
) Zn — Zn0 - ZnS0,; 6) Ca = Ca0 - CaCly; 8) Al - ALO, — AICL;
1) Fe > Fe,0, - FeCl,.

Oruer.
8) 2Zn + 0, =2Zn0 6) 2Ca + O, = 2Ca0
Zn+ H,80, = ZnSO, + Hy; Ca0 + 2HCL = CaCly + H,0;
5) A1+ 30, = 2410, 1) 4Fe + 30, = 2Fe,0,

ALO, + 6HCE= 3411, + 3H,0; Fe,0, + BHCI=2FeCl, + H,0.
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2, Kaxyio Maccy comit MOHO TIOYHH TS NpH ACHCTSHI HATPATHOM KHCIOTEL K2 PACTEC
KoToprui conepi it 0,25 106 THADOKCHTA HATPHAT

Pemerne.
— 025 1o |Cocrannstent ypasHeHue XUMIUECKOH peakmai:
m(NaNOy) -7 NaOH+ HNO, = NaNO,+ H,0

Lo
Lo

o

TTpu jeftersmu muTpanof KUCIOTs: Ha 1 MOAb TALPOKCIILA HE
pis o6pasyercs 1 woas NaNO,, & a 0,25 ato NaOH —

0,25 xoa» NaNO,.
Tlo doptysie m = M -V HaXOWUM Maccy RUTDATA FATDIA.

M(NaNO,) =23 +14 + 316 = 85 2/xo1
m(NaNO,) = 85 z/noan - 0,25 sonp=21,252

OtBer MaCCA RTDATA HATDHS, KOTOPYIO MOXEO HOMYSIITE, f1pH ACHCTBIE HUTPATHOI K
comex 1a pactsop, conepcanmuit 0,25 xos THIPOKCRAA KaTpys, Dasna 21,25 2.

3, Kaxyio Maccy Kap6oRaTa Kailist MOXHO HOISATS, €CIF Ha THIPOKCHA KA HoReher
rs, oxccytzions xapGoma (IV), KOTODsIi BLTEAETCS B PesybTATe B3AINMOJeHeTBi ¢ XI0pC
JopoHOfi KICTOTOlt KAP6OHATA KATBIAT MaCcolt 150 27

Maro: Pemeruie.
ancclacox):lsoz (Cocrasnsen ypapHemma xyunuuecknx peaxnuit. Cras

ypapienTe XMMITIeCKot PERKITH MEHY KAPGOHATOM Ka

KOH i :
e E ey
CaCo, + 2HCI=CaCl+H0 + €O
i =
e s e

CocTasiinen TPOTOPINIO 1 HAXOTHM MacCy BbUITHBIIErocs oxcina kapoora (IV).

00 iiso s s 2 Uit oy
1002

Cocramnsen BTopoe ypaBrelie XuMITIECKOH DEAKIIHH B3aHMOAEHOTENS PATPOKCHAR
1mt ¢ oxcaont xap6owa (IV) maccott 66 2.
f

oKOH + C0, = K0, + HO
Mett sy BB
s
66
(Coctasnsiex mponopmmo: 44 2:66 2 =138 213 ¥== 1;3“ 2072 K,CO,
:

|Otser: macca kapSomara kamma 207 2.
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10. Kaxolt 05e B0j{0pOA MOIKEO TIOJIYSITS, eCH TofeficTAOBATE X0POBOKOPOIKOH Kit-
ca01ofi Ha 4 ao1b amoMmEIA?

Hazo: Pemesue.
WAD = 4 soas | Cocrannsen ypassesite Xmwueckoli peaiinii B3anMojelicrsis almo-|
) i ¢ XJI0POBOIOPORHOf KACHOTOM .

balvoHOL-2al0K +  SH,D
Peee
v

vy

[ el 201634 moap =672 15 %5
Texdnom _yu iy

x
2 wom

(Oraer: ecam moelicrsosars XI0POBOJOROAHO KHCIOTOM Ha 4 MOFb GTIONMEHIS, BEITe-
unes 134,41 Bonopona.

11. Kaxas Macca nuTpaTsoft KIC/OTH PACXO/YeTes HA BOAIMOLeHCTBHE C OKCHAOM JUNKA
maccoii 16,2 27

Penere.
(Coctansent ypasiesite xivuseckolt peaxiu ssamvoneficrns
oKz mwiice ¢ RUTPATION KACIOTOT.

Zn0  + 2HNO, = Zn(NO)),+H0

m(HNO,) ~?

sty M-S o
B0 e Dotz

(Coorannsiem nportopiiio: 81211622 =126 21 %

16221267 _p.5 2 O,
8lz

=

Orser: sa sganmozelicTame ¢ OKCHAOM THHKa Maccolt 16,2 ¢ pacxonyeres 25,2 ¢ muTpar-
0 KHCTOTH.

12. Brrumeauts, Maccosyio 4010 CyTsdypa B ceproit KucoTe.

Haro: Perenue.
H,50, M, (H,S0,) =2+32+4:16 =98
o(S) -7 32

o(8) = 55 =088, wm 33%

Orner: 5 cepioit kuenoTe Maccosas fionn Cymbdypa coctannser 33% .
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Выполнить один из вариантов контрольной работы, выбрав нужный уровень сложности
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1 Tompormm, waecobrie gom sienes:[ L. Brrmueuite wacconse Aoy TeMeTOR
rom 5 okeuse cymbdypa (IV). 5 oienze kap6oua (IV).

5. Earoft oG nen TP HODMATSEEIX YCIOBH- | 2. BIHCIITS OTHOCHTEABHYIO IUIOTHOCTH ce-
o Gonon Samiarh Botopo saccot 10 22| posoaopoza H,S 10 w0Ropoly X BOSAYXY:

3. Kaxnie #o AAHAEX BELIECTE MOXHO OTHECTH K OKCHZAM, & KaKie — ¥ [HAPOKCHAAM:

Cu, CulOH),, Na,0, Na,C0,, NaOH,[CaO, K,0, KOH, CaCOy, KCh COy, FeO.
Mg0, MgSO,, Mg(OH,, HeO? Fe(OM),, H,0, FS0,, Fe(OH);, ALO;?
1. Kaxolt 06beM B0A0POAA MOXKHO TT0ay- | 4. Kaxoe KOMU1eCTEQ Bemectsa CyJibGaTHol

e111 HOEHETEOATS XIOPOHOJIO- | KIC/IOTI OGPAGYCT(sH NIDH BIRUMOJIEHCTEHI
S Solicnoron Ha 3 Moas Kaxsuia? | 40 2 oxerga oysypa (V) ¢ 50x0R?

5. Hatincars, ypasesnn XMHeckinx peaxmii:

CuO + HCL>;  Na+H,S0, = Zn + HCL-»; Li - H,50, >
KO+HCL>;  K+H,50,9. Zn0+ HCL >, Liy0 + HySO, >
B - I 9 Gaxaon B-IV

T Hlalionrs ypaRreni7 XMNITFECKIX Deasili MENUIY KHGIOPORON F: MBI BETTRCTSANTT:
oL, MaITIeH, CIITHILHCN, ATIONFTECN, | HATDUCM, GapHEM, Cyb@YPOM, MMIKOM.

5 Kanoli 0GnoM R0A0POTA NOZHO HoNy- | 2. BENHMOTIT, 0DheM BONOPOfR KOTGPEIi
O e NTOBONOIOPOINYI0 KHENO: | CileRYer EaATh JUIE BOCCTAHORTEHMS ME[R
o4 T e TBOATS IO Macco 13 22| maccoii 32 ¢ W3 OICILL MEAW.

e ————) LR e g e T E L
Kiio10Ts1, Kofopas oGpaoyerca s peSVALTL- | BYCE o Bosoll, ‘6cn3 1 peayaILTaTe DEAKTIH 00~
O D onoria %apOoRa (V) | DAGYETs  HRDOKCHT KATHA . KOTUECTROM
¢ Bojlolt: ) KOTIECTROM BETECTEa 3 Jo.4b; | BeujecTsa 2,5 Mo

&) waccoit 36 2.

4, Hauscars ypassenis CICNYIOmux TPespauierisi:
T2 Ca0 > Ca(0H), > CaClh,__| _ Ba» BaO > Ba(OH), - BaSO,

5. Huuyicats YDABHEHTS, TIe OHI BOINONIH:

Ca0  HOl>;  CuD+ HNO, > |Na,0+HCl—>; —CuiHSO, >

Ca v HCl>; Hg + H,50, - Na't H,S0,—;  CuO't H,S0, =

Cu+ HCl>; Hg0 - HPO, . K+ 0,80, 5; g+ HCl>.
ol 12 axxon B-VI

1. Hamicars ypaResis: peaxufi Topefina cNCYOUIX BIIECTs:

) aneruiera C,H,: 6) merasa CH,;  |a) npoama CaH,
3) ceposojiopona H,S. ) cusana SiH,.

3. Kavoft ofne sonopona fyscen jua | 2. Kaxyio wacey oicciza heppyya (ID sorso
oceTabAGHIN B MDA MEIH 13 ORCHE | BOCCTAROBMTS BOTOPO/IOM, 00BeMON 8,06 17
icympyya (1) 1 Kkakas Macca BOTEL HDH

aom obpasyeren?

3. Kaxas wacca oxoia Bocdopa (V) e |3, Raxolt oBben ROLODOTA BLAHTCA MU
S oneorayer ¢ BOTOM, 6cTH § peayIuTATe | BOAVMOZCHCTEI: ¢ BONOH KaRILA KOTIECT-
pearn_00paayenoa METAGODATHER Kit- | BoM BellecTsa 1,5 moan?

CiToma KOMFIECTROM BeITecTSR 2,5 0167

L Raxan wacca Cymsariofi muciorsi| 4. Kaxoe KOTUHeCTE0 BCIIECTEA COTH cybbata

DRCXONYOTCH Ha BGANMOeAcTEHe © OK- | AIIOMMII 0GDAGYeTC B PeayabTATe BV

s, kAT Maceos 18,8 27 JlefeTsun OKCHAG ATIOMMHEA C CYMDATHOR
xucioTof MaceoH 19.6 27

) cymsduna wia ZnS;

5. Hanmcath ypaBHerRns PeAKIMIi CTeAVIONYIX [pEBDIIERT:

Al— ALO, — AL(SO,), P> BO, > H,PO, - Cay(PO,),
Ca - Ca0 — Ca(OH), - CaSO0, X > K,O0 KOH - KCI





